

我国将于9月开展全国“质量月”活动

新华社北京8月28日电(记者徐庆松)质检总局28日发布消息称,质检总局会同教育部、科技部等37个部门,将于9月共同开展2014年全国“质量月”活动,主题为“推动‘三个转变’,建设质量强国”。

“质量月”期间,质检部门将开展“全国检测实验室开放日”、“消费品质量安全宣传周”、“电梯安全周”、“中国汽车质量峰会”等主题活动,并开展企业产品和服务标准自我声明及社会监督试点活动;工业和信息化部深入新型工业化示范基地及产业集聚区,为企业提供质量诊断,协助企业开展质量攻关;住房和城乡建设部组织各地开展以在建保障性住房、棚改房、公共建筑等为重点的全国建筑工程质量监督执法检查;农业

部组织各地深入开展农药及农药使用、“瘦肉精”、生鲜乳违禁物质、兽用抗菌药、禽畜屠宰、水产品违法添加禁用物质等7个方面的专项整治。

记者从质检总局了解到,此次“质量月”将有一系列活动,开展农产品质量安全专项整治和农资打假秋冬专项行动;以建材、汽车及其配件、汽柴油、儿童用品等消费品为重点产品开展“质检利剑”专项行动;开展电子商务产品质量风险监测和监督抽查;组织开展铁路运输设备、铁路工程质量专项检查;以治理雾霾为重点,实施百项能效标准工程,开展重点行业能源计量和能耗限额标准工作监督检查;以驰名商标、涉外商标、中华老字号、地理标志等为重点,严厉打击侵权行为。

保险业将建立信用记录“黑名单”

新华社北京8月28日电(记者谭谟晓 何雨欣)国家发展改革委财政金融司副司长徐晓波28日在接受中国政府网在线访谈时说,诚信缺失问题影响了保险业的健康发展,要建立全面的信用记录,依法予以公开,对严重违法失信的要建立“黑名单”,实施行业禁入。

据介绍,目前国家正在推动建设统一的信用信息平台,就是要实现跨地区、跨部门的信用信息整合共享,以及政务信用信息与社会信用信息的整合共享,形成完整的信用档案。下一步,推动保险业信用记录与其他领域信用记录共享的进程将加快。

徐晓波表示,要引导保险机构采取差别化保险费率等市场手段,

对守信者予以激励,对失信者进行惩戒。比如,对交通违法违章等失信记录较多的人,应当按照风险定价原则,提高其机动车保险或者交通意外险的保险费率;对信用记录良好的人,则可以适当降低费率。

在引导保险机构健全信用风险防控机制,增强信用风险防控能力方面,徐晓波认为,保险机构客户多、资金量大,投融资活动非常活跃,面临的信用风险比较复杂,只有做好信用风险防范和管理,才能实现保险机构和保险行业的健康可持续发展。

“在这一点上,我国的保险机构与国际上知名的保险机构相比,还存在较大差距,需要不断加强和完善。”徐晓波说。

“公安部打四黑除四害”成我国首个超千万“粉丝”政务微博

新华社北京8月28日电(记者罗沙 邹伟)记者28日从公安部获悉,公安部2011年开设的“公安部打四黑除四害”官方微博在新浪微博平台的“粉丝”近日突破1000万大关,成为全国首个超千万“粉丝”的政务微博。

据公安部介绍,2011年8月28日,公安部治安管理局暨“打四黑除四害”专项行动办公室在新浪、腾讯微博平台创办了公安部首个官方微博“公安部打四黑除四害”。三年来,“公安部打四黑除四害”密切关注食品、药品、环境安全等与人民群众利益紧密相关的问题,广泛宣传户籍制度改革、车检驾驶证新规、侦办湄公河“10·5”案件、打击暴恐活动专项行动等百姓普遍关心、舆论高度关注的公安重点工作,着力加强政

府信息公开与公众互动交流,积极参与各类重大突发事件应对处置,取得了良好的社会效果,形成了鲜明的公安特色。

公安部副部长黄明28日与网络媒体代表座谈时表示,各级公安机关要学习借鉴知名媒体微博微信先进经验做法,紧密结合公安工作实际,不断推动公安机关新媒体建设再上新台阶,着力提升新媒体应用的质量和水平。要创新发展,融合发展,准确定位、科学管理,坚持量力而行、注重实效,服务公安工作,服务社会大众,树立良好公信力。

同时,“公安部打四黑除四害”新浪微博粉丝服务平台也于28日上线,网友通过微博可随时查询、咨询涉及户籍、治安领域共计27个细目的有关业务。

新华漫说

如此评估

湖北“媒体问政”近日现场曝光:荆州一家化工公司准备上马一个100多万元的项目,被当地安监部门要求去一家指定的中介公司做安全评估,竟然收费20多万元。恩施州利川市一家企业去一家当地有关部门指定的中介公司做安全评估,评定安全等级居然是看交钱多少,5万元一级达标,3万元二级达标。企业主感慨,原本只要数百元的政府审批手续,异化成政府部门指定的中介机构评估后竟要花费上万元。

新华社发 大集 作



公告

现将信阳市国土资源局对河南东方永盛防水材料有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥产业集聚区平桥大道南侧,权属性质为国有,出让面积为9353.8平方米,使用权类型为出让,用途为工业用地,出让年限为50年(工业),终止日期为2064年5月8日。宗地四至:东至平桥区平东办事处牌袁路居委会;西至平桥区平东办事处中山居委会;南至平桥区平东办事处中山居委会和平桥区平东办事处牌袁路居委会;北至平桥大道。若对以上公告的土地使用权、所有权及其他权利等存在异议者,请自公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2014年8月29日

认尸启事

2014年6月13日晚22时许,在204省道固始县郭陆滩镇街道路段,一中年女子被车辆碾轧死亡。该女子身高约140厘米,穿白底黑点T恤衫及黑色裤子,脚穿黄球鞋,望知情者及其家人与固始县交警大队联系。

联系电话:110 13939739929 13837625668

固始县交警大队
2014年8月29日

李克强看望南京青奥会志愿者时寄语 弘扬志愿服务精神 彰显社会道德力量

新华社南京8月28日电(记者 陈二厚 高鹏 王恒志)8月28日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在南京出席第二届夏季青年奥林匹克运动会闭幕式之际,代表党中央、国务院专程看望青奥会志愿者代表,向2万多名中外志愿者表示亲切慰问。

李克强来到设在南京国际博览中心的志愿者之家,受到志愿者代表的热情欢迎。李克强听取了青奥村志愿服务情况的介绍,观看了反映志愿者训练服务技能和相互协作的视频。一名扮成青奥会吉祥物“■”的志愿者迎上前来,为总理表演他的拿手绝活“单手撑”,李克强称赞他充满青春的活力。看到墙上的志愿者微博截图,李克

强说,我要为你们多点几个赞,向大家送上美好的祝福。青奥会志愿者有一个很形象的名字叫“小青柠”,你们为青奥会带来了清新与活力,传递了温暖与友爱,展示了奋发向上的形象。

几位志愿者向总理讲述他们在志愿服务中的感受,李克强饶有兴致地倾听。一位82岁的青奥会最年长志愿者和他的外孙一起参加了志愿服务。李克强说,你们一个“80后”,一个“90后”,都有一颗乐于奉献的年轻的心。一对哈萨克族情侣志愿者为总理送上他们亲手制作的民族工艺品,并即兴跳起民族舞蹈,引来大家的阵阵掌声。来自孟加拉国的志愿者用中文说,我虽是一名老外,但愿做中国的“名片”。李克强说,

你不是“老外”,是“青外”,并对他参与志愿服务表示赞赏。“小青柠”们还为总理戴上志愿者手环。李克强愉快地接受他们的邀请,在“心愿树”的树叶上签名,为青奥会祝福,并在“笑脸墙”前与大家合影留念。李克强说,青奥会今天就要闭幕,圣火即将熄灭,但你们心中已经点燃的志愿者精神之火不会熄灭。希望你们把这种精神和体现出的社会道德的力量,传得久远,传给更多的人,提升社会道德水准。

大厅里,几百名志愿者正在为闭幕式演出进行紧张排练,看到总理,他们纷纷围拢过来,李克强祝大家在闭幕式上的表演成功,为青奥会画上圆满的句号。他说,青奥会志愿者绝大多数是学生,但也有些中



8月28日,第二届夏季青年奥林匹克运动会闭幕式在南京奥林匹克中心体育场举行。图为闭幕式上的文艺表演。新华社记者 张宏祥 摄

巴赫,真是个爱“玩”手机的人

新华社南京8月28日电(记者 王春燕)在28日南京青奥会闭幕式上,国际奥委会主席巴赫再次邀请大家一起“玩”手机。“我再次请大家拿出你们的智能手机,但这次

不是为了自拍,请向坐在你旁边的人问好并表示感谢,给他们拍一张照片”。

随着智能手机功能的逐步丰富,手机在人们的生活中开始扮演越来越重要的角色,年轻

人的“手机依赖症”尤其严重。也许是意识到了这一点,手机成了巴赫与年轻人拉近距离的最好手段之一:来,我们一起拿出手机拍照。

在16日晚的青奥会开幕式上,巴赫致辞到一半,掏出手机号召年轻运动员和现场观众一起来自拍,并亲身示范。他这不同寻常的举动成为整场开幕式的一个亮点,“#YOselfie(青奥会自拍)”随即红遍世界各大社交网络平台。

十年磨一剑 泛蓝集团打造信阳智能健康家具之都 “水獭微微椅感恩之旅信阳站”活动成功举行

8月28日,泛蓝集团十周年庆典“水獭微微椅感恩之旅信阳站”感恩巨献活动在信阳中乐百花酒店成功举行。

泛蓝集团本次十周年庆典开展了传播健康正能量健康宣言活动,中国医促会健康产业专业委员会副主任委员、中国著名健康专家浙江大学王健教授作了《互联网时代健康知识讲座》,现场进行了丰富多彩的感恩大回馈和大抽奖、大学生互联网创业助学计划等活动。

深圳泛蓝集团董事长郭金霖先生于2004年创立,是美国纳斯达克上市公司,2006年公司在首创的沙发音响的基础上提出了智能电子家具的概念,并创造性地开发出音乐家具、游戏家具、健康家具等系列电子家具产品。

2012年,泛蓝集团选择在信阳进行战略投资,不但是看好信阳的发展潜力,看好信阳的区域优势,更看好信阳良好的投资环境。从促进信阳市产业格局转型升级的高度出发,集团也大规模地进行产品的转型、产业的升级,全力打造信阳的电子家具全产业链,致力于把信

阳建设成为“中国智能健康家具之都”。泛蓝集团目前已在信阳工业城建成约5万平方米的厂房,并引进国际先进的全自动电子生产线和整机组装车间、塑胶模具生产车间、木工加工车间以及完整的检测和调试设备,月产能可以达到50万台(套)电子家具产品。

泛蓝集团倾力巨资研发的“水獭微微椅”系列产品一举填补了互联网健康家具市场的空白,是全球首家推出带有互联网基因的智能健康座椅,其技术水平居全球领先地位。水獭家族系列产品揭开了“互联网+娱乐+健康”创新产业开拓的序幕。产品本身不但演绎了科技、健康与互联网终端设备的完美融合,还诠释了让人们如何从亚健康状态中解脱出来而创造新的生活方式。泛蓝集团的“水獭微微椅”不仅是顺势而为,更是应城市之运而来、更是应时代潮流而生,定能催生出一个千亿级产业,对中国的智能家具产业将产生深远的影响。

(泛蓝)

活动时间:2014年8月31日 上午10点-13点

华帝股份上市10周年庆 总裁签售·信阳站

现场砸金 得现金 仅此三小时

华帝股份总裁签售仅此三小时 空前折扣 此时不抢 更待何时?

8月31日 华帝股份上市10周年庆典 信阳站 总裁签售 仅限三天 华帝股份 仅此三天

活动现场:信阳市体育中心 认筹地址:信阳市平桥区平东办事处中山居委会二楼(即信阳市国土资源局平桥分局) 电话:13939739929

黄均 总裁

公告

现将信阳市国土资源局对信阳市明阳实业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥产业集聚区京广高铁桥东侧规划龙江大道北侧,权属性质为国有,出让面积为62853.45平方米,使用权类型为出让,用途为工业用地,出让年限为50年(工业),终止日期为2064年5月10日。宗地四至:东至平桥区平东办事处中山居委会;西至石武客运专线;南至龙江大道;北至规划平工纬二路。若对以上公告的土地使用权、所有权及其他权利等存在异议者,请自公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2014年8月29日

寻尸启事

2014年8月23日,在广州-信阳的K1008次列车运行至韶关东-郴州间,旅客上厕所时,发现一具男尸。相貌特征:身高165cm左右,年龄约30岁左右,头发较长,上身赤裸,下身穿红色三角内裤、拖鞋,厕所内有一条卡其色长裤,随身携带一黄色塑料袋,内有深蓝色牛仔褲一条。尸体现存放在郴州市殡仪馆,有知情者请联系郴州火车站戴先生。

联系电话:0735-7527112

武汉客运段信阳南线车间
2014年8月26日

声明

- 兹有信阳建安置业有限公司贷款卡(编号:4115010000865155),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有李芳军(身份证号:413025196903040630)于2013年7月取得的南开大学国际经济与贸易专业网络教育本科毕业证(证书编号:100557201305003521),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有吴成兆所有的房屋坐落于浉河区建设路柳堤春晓苑3号楼1单元2层202号,房屋所有权证号为信房权证浉字第073348号(共有权证号为信房权证浉共字第024785号),为混合结构壹幢,建筑面积103.56平方米,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳锦宏科技有限公司国税发票购领簿(税号:413001576314803),发票3张(发票代码:141001320043,发票号:49551551-49551553),因不慎丢失,特声明作废。

中国青奥代表团:
成绩超上届 收获一箩筐

新华社南京8月28日电(记者 沈楠 李嘉)南京青奥会中国代表团28日举行总结大会。代表团团长肖天高度肯定了中国年轻运动员的精神风貌、参赛成绩和交流能力,认为他们充分展示了中国青少年竞技体育人才综合素质。

中国代表团123名运动员参加了28个大项、91个小项的比赛,获得37金、13银、13铜,共计63枚奖牌,超9项世界青年纪录和1项世界少年纪录,金牌数和奖牌数继新加坡首届青奥会之后再次位居头名。此外,中国选手还参加了12个大项15个小项的混合编组或混合团体比赛,获得2金2银1铜。

肖天表示,通过参加知识性、时代性、多元化的文化教育与交流活动,中国运动员不仅担当起体育文化教育与交流的使者,而且让世界更多、更全面地了解了中国青年人的热情、自信、文明、友善。

南京青奥会在13个比赛日进行了28个大项、222个小项的比赛,共有来自世界各地的3700多名运动员参加。